

Declarația lui Gerhard cu privire la statutul său de poliglot (=vorbitor de mai multe limbi)

De mulți ani, am fost reticent să spun câte limbi vorbesc cu adevărat. În ultimii 25 de ani, învățarea limbilor străine a fost un hobby ușor scăpat de sub control pentru mine. Întrucât dau interviuri regulate și acest subiect este de obicei cel mai solicitat, am scris asta ca un răspuns realist.

În primul rând, câteva puncte foarte importante:

- Sunt un învățător foarte lent.
- Nu am o memorie extraordinară. Nicio amintire „fotografică” aici.
- Nu învăț limbi străine aplicând hipnoză, stări crescute de conștiință sau orice alte practici oculte.
- Fac o mulțime de greșeli, chiar și în limba germană nativă.
- Învățarea atât de multe limbi nu mă face mai inteligent, dar m-a ajutat să-mi folosesc timpul mai eficient.

Învăț limbi străine prin „Metoda țeptoasă”: în fiecare zi doar un pas minuscul; nici o grabă. Limbile mele prioritare sunt:

Engleză, germană, portugheză, română, rusă, spaniolă.

În aceste limbi, mă străduiesc să devin un bun prezentator, scriitor și invitat la interviu. Citesc în mod regulat literatură clasică (mai ales piese de teatru) în fiecare dintre ele, pentru a dezvolta un stil bun.

În următoarele limbi, pot să citesc, să scriu și să vorbesc cu ușurință rezonabilă:

Italiană, franceză, galiciană, olandeză, suedeză, norvegiană, daneză, bulgară, ucraineană.

Pot să citesc și să ascult cărți audio și să supraviețuiesc conversațiilor în **croată, macedoneană, poloneză, azeră, turcă și arabă**. Vorbitorii nativi pot fi jigniți de faptul că le abuzez limba.

Nu plănuiesc să învăț vreo limbă nouă în curând. De fapt, în ultimii ani, am renunțat la multe alte limbi, mă concentrez pe utilizarea limbilor de mai sus pentru a comunica ceva util pentru alții.

Dacă un miracol ar face acest lucru posibil, aș vorbi toate limbile turcești din Asia Centrală.

Pe [canalul meu de Youtube](#), voi avea foarte curând videoclipuri despre psihologia comunicării în majoritatea limbilor de mai sus.

Contact

Gerhard este ușor accesibil prin telefon, e-mail sau social media.

Alege canalul cel mai potrivit pentru tine.

E-mail: gerhard.j.ohrband@gmail.com

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/in/gerhardohrband/>

Twitter: <https://twitter.com/JOhrband>

Mobil: +37368026059 (și pentru WhatsApp, Viber și Telegram)